



不是一个人战斗！ 一线亲人搭档多

在这场突如其来的“抗疫”战争中，有太多人挺身而出冲在抗击疫情的第一线。他们是最美的“逆行者”，而逆行者从不孤单，夫妻档、父子档、父女档、兄弟档，都成为抗击疫情的最佳组合。

新型冠状病毒疫情发生以来，在这场没有硝烟的战场上，有多少个家庭都冲锋在抗击疫情的第一线，守护着人民群众的安全与健康，病毒是无情的，但是人们的爱是无限的，他们舍小家，顾大家，无怨无悔，共赴战场。

警医夫妻档 互拨电话只能听到“无人接听”



当得知疫情蔓延的第一时间，李宝刚加入到抗击疫情工作中。 警方供图

面对疫情，决不后退；面对疫情，白衣天使主动请缨。警察与医生，都是生命的守护者，在疫情面前，更是如此。

46岁的李宝刚是铁西分局艳粉派出所治安民警，也是一名25年党龄的老党员。当得知疫情蔓延的第一时间，他积极响应组织号召，加入到抗击疫情工作中。

李宝刚的妻子贾丽颖是沈阳市第九人民医院的一名护士。得知新型冠状病毒感染肺炎疫情暴发的第一时间，她主动请缨加入到发热门诊的查验队伍中。

夫妻双双上一线，14岁的孩子只能交给70多岁的父母帮着照料。

从1月23日至今，李宝刚坚守岗位带领盛京义勇开展辖区宣传，提醒商家注意防范，配合社区开展核查。不能入户，他就想方设法地与对方取得联系，建立信任询问情况，累了就在办公室眯一会儿。

稍有点时间，李宝刚赶紧给妻子打个电话，可大多时候只能听到嘟嘟声的“无人接听”。

妻子贾丽颖每天接触、筛查、治疗的发热患者，从1月25日至今只有一天休息，更是连续值了三个夜班坚守在一线，每当她靠在椅子上轮休的时候，拿出手机看到最多的是丈夫的未接来电。

当她回过去，响起的也多是无人接听的嘟嘟声。这嘟嘟声，是夫妻二人互相关心的错过，但更是老百姓平安的消息。

双警姐弟档 77岁老妈没等回来吃春饼的儿女



姐姐江颖(左图)和弟弟江武(右图)坚守在各自的工作岗位上。 警方供图

儿子：“妈，我刚接触了疫区过来的人，不能连累你俩，最近都不能去看您了，必须自我隔离。”

女儿：“妈，你要保重，少出门，我们实在太忙了，等打赢这场‘战疫’再吃春饼吧。”说完就挂了电话。

2020年2月4日，立春。77岁的周大娘很早就把晚饭做好了，就等一双抗疫多日的警察儿女回家吃顿早已约定的“春饼”。

然而，却没能等来一对儿女，姐姐接触了疫区人员自我隔离，弟弟还在一线执勤。

姐姐江颖是沈阳市公安局和平分局巡特警大队的民警。按照沈阳市防疫指挥部统一部署，主动请缨坚守在湖北地区来沈人员集中安置点，积极投身到与危险最接近、阻击病毒最前沿的抗疫战斗中，成为和平公安分局第一个进入阵地的女民警。

弟弟江武是沈阳市公安局后勤装备部固定资产科科长。疫情如令，闻警即动！江武主动担当作为，第一时间返回单位紧急履行审批手续，筹集资金做好一线人员的安全设备保障，千方百计沟通各种供应渠道，采购防护口罩、防护服、护目镜、防护手套、测温仪、消毒液、暖手宝等各种防护物资，争分夺秒地做好全局的后勤服务保障。

为了尽快将防护物资发放到一线执勤民警手中，江武既当采购员，又是司机装卸工，常常是饿了吃一口面包，一忙就是后半夜，起早贪黑地奔波在机场、货场、高速公路堵控点及各个分局抗疫第一线。

“打虎亲兄弟，抗疫亲姐弟！我的一双警察儿女是好样的。”没有等回两个孩子，周大娘说，“等疫情结束了，我再给两个孩子做上一桌。”

父亲守护沈阳西大门 女儿社区走访排查



父亲孙东波(上图)和女儿孙雪(下图)坚守在各自的工作岗位上。 警方供图

在疫情防控一线，铁西公安分局有一对“父女兵”坚守在各自的工作岗位上。父亲孙东波是铁西公安分局巡特警大队的一名民警，女儿孙雪是铁西公安分局艳粉派出所的一名社区民警。

父子档：一份决心书 父子齐上阵

连日来，新型冠状病毒引起的肺炎疫情牵动着每个人的心，从抗疫战斗打响以来，有无数“战士”勇敢地冲在第一线，舍弃小家，保卫大家。

这其中，就包含了沈阳市公安局和平分局的王仁德、王昕父子，他们坚守在各自岗位、直面疫情，上演了“毅然表决心，父子齐上阵”。

“我已经和儿子(父亲)约好，我们分别向各自派出所党支部递交了决心书。”从警22年的老民警王仁德和儿子王昕是沈阳和平公安分局不同派出所的警察。王仁德在浑河湾派出所担任社区民警，还有3年就要退休了；儿子王昕在长白派出所参加工作不久，是一名辅警，一直以父亲为自己的榜样。

疫情突如其来，除夕当天父子俩年夜饭都还没吃上，就各自到疫情防控一线，在抗击疫情工作中共同战斗，是名副其实的“上阵父子兵”。

作为一名老党员，王仁德深感责任重大，他带领儿子分别向各自党组织递交了一份《决心书》，在两份有父子二人本人签名的《决心书》中，王仁德同志以一名共产党员的名义，态度明确地向党组织表达了要积极投身疫情防控工作的决心、勇作党员模范先锋的强烈愿望，吃苦在前，冲锋在前。

王昕同志作为一名辅警、一名共青团员，要求自己向优秀共产党员的标准看齐，向奋斗在疫情防控一线的父亲学习，奔赴前线最艰苦的岗位。

抗疫工作开展以来，父子俩因在不同派出所，还没有机会坐在一起好好地吃一顿饭。

同事们和老王开玩笑道：“老王，公安工作平时已经够辛苦了，这次连年都没过好，后不后悔也让儿子再当警察？”面对这样的问题，老王回答得很坚决：“我从不后悔！”

辽沈晚报首席记者 吕洋

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今日	晴	-2~-13
	明日	晴	4~-12
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		90-120	
空气质量级别		良-轻度污染	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温
大连	今日	晴	3~-2
	明日	晴	5~0
鞍山	今日	晴	-1~-7
	明日	晴	3~-5
抚顺	今日	晴	-2~-17
	明日	晴	4~-14
本溪	今日	晴	-2~-12
	明日	晴	4~-9
丹东	今日	晴	0~-10
	明日	晴	3~-9
锦州	今日	晴	3~-8
	明日	晴	8~-6
营口	今日	晴	0~-8
	明日	晴	3~-7
阜新	今日	晴转霾	-1~-13
	明日	晴	7~-11
辽阳	今日	晴	-1~-10
	明日	晴	5~-8
铁岭	今日	晴	-3~-14
	明日	晴	3~-12
朝阳	今日	晴	3~-11
	明日	晴	9~-9
盘锦	今日	晴	0~-8
	明日	晴	5~-6
葫芦岛	今日	晴	1~-10
	明日	晴	7~-8



气象数据来源：
中国天气网
www.weather.com.cn

群众送慰问 法库民警暖心窝

本报讯 辽沈晚报记者 李娜报道 在抗击新型冠状病毒的防御线上，有勇敢逆行救死扶伤的医务工作者，也有守在一线保护安全的人民卫士，当然，还有很多很多为社会默默付出着的普通人。2月7日，法库县高速路口疫情监测点，就发生了这样令人暖心的一幕。

14时，一辆白色轿车缓缓向监测点驶来，有两个身影出现在监测点旁边，他们面戴口罩，迅速放下带来的汤圆、鸡蛋、电水壶等东西就要走。就在他们准备离开的时候，被执勤民警发现，原来他们分别为法库县第三级中学的刘老师和个体户李先生，他们每天上班都会从高速口路过，觉得执勤人员太辛苦了，就决定自掏腰包为民警们买点东西。刘老师说：“你们辛苦了，看着你们这么无私的付出着，我们就想着为你们也做点啥，请你们一定要收下。”

民警们知道后都非常感动，一再表示感谢。他们说：“我们一定会不辱使命，冲锋在前，坚决打赢这场疫情防控阻击战。”

妈妈驰援武汉 女儿画像加油



李晶女儿为妈妈画的像(左图)和李晶在武汉的工作照。 采访对象供图

妈妈从正月初二就奔赴武汉去支援了，收到妈妈发来的工作照后，女儿为妈妈画了像，以此来为妈妈和所有在前线的医护人员加油。

昨日，中国医科大学附属第四医院首批驰援武汉的队员们到达武汉已经12天了，队员们给家里人发来一些照片报平安，呼吸科副主任医师李晶给女儿发了几张工作照片，让家人了解她在前方的工作。李晶还把出院患者的一封感谢信发给了家人，信中写道：感谢医生护士的帮助，我今天

出院了。心情很好，也很激动，虽然看不清她们的脸，我知道她们是最美的。医生护士真的是好！辽宁医生厉害！

李晶的女儿是北京服装学院的学生，在看到出院患者写的信后，她说：“新型冠状病毒感染的肺炎暴发后，大年初二，妈妈作为呼吸科的副主任医师义无反顾去武汉支援一线医疗工作。在很短的时间里就有患者出院了，妈妈真是好样的，希望有更多的患者出院。”

照着妈妈发过来的工作照片，女儿给妈妈画了像，把真实照片和画像对比，寄托了女儿的思念，这组名为《医神大白我想你》的画作一共7幅，李晶的女儿画了3天。她表示：看到妈妈忙碌的身影，我更想她，更爱她了！“照片是全部真实的记录，但画像是艺术化的作品，里面有我的思念和感情。”

通过照片和画像的对比，李晶的女儿说，“愿我以后也能做一个对人民有贡献的人！妈妈加油，所有奋战在一线的医护人员加油，希望早日赢得胜利，回到我身边。”

辽沈晚报记者 吉向前

93岁老军医向武汉疫区捐款万元

新冠肺炎疫情牵动着辽宁省军区沈阳第八干休所93岁老军医刘新民的心，他捐款说：“这是我的一点心意，一共是10000元。”自1986年以来，原沈阳军区总医院内分泌科主任刘新民先后编写出版多种专业医学书籍68部，累计超过4000万字，其中《实用内分泌学》荣获辽宁省科技进步二等奖。 黄健伟